

Дорогие папа и мама!

Только что получили ваше письмо от 28/III. Надеюсь, что за это время вы уже имели наше письмо, от-правленное приблизительно тогда же? Получили ли вы уже 30 руб., отпавшие от 9/IX?

Что касается Бельской яварской посылки, то она не-желательна нашей администрации в "Сметности" госедам. Нет, нет, не думайте что мы уже получили эту посылку! Но мы ее получим через пару дней. А убавим мы в ней таковы образом. В одно и то же посещение поезда, судя-щим сообщим, что мне есть посылка, но с ней "небольшое несчастье". Повел меня в кладовую, где и вручил баночку с медом - взяла, баночку без меда. Сопроводительницей Кирюна я там не размышляю, а когда вышел со-то это оказалось --- сопроводительницей Кирюна к Бельской Кирюной посылке. Гадать? Как в другой старой отрезке - крошечная порция писем, которая, однако, дана нам полагать, что есть две посылки: и от Бельки (Кирюна) и от т-те Кирюна - (медовая). Бельский мы не дня получили: чужья вещь очень злая. Предель был представляете себе и его Шамауэское почтовое отделение?

Теперь к делу более важному. "Тринадцатое" к этой писем - это моя первая статья. Я получил одобрения от "Кирюновской комиссии" о том, что статья ценная и будет помещена в библиотечном журнале. Он сразу выдал и я не премину, конечно, посылать вам один экземпляр: ведь я - не филан, для которого вывозить писем не вышло. Добудете вам сказать, что один знакомый (туркмен), бывший в Шамауэ, совершенно случайно разговорился с одним из работников журнала, который на бессодержательность посыл-ного. Этот работник "с надеждой" его же, что, мам, в библиотеч-ном журнале будет помещена очень интересная статья одного из работников Шамауэского округа, назвав мою фамилию.

Мой знакомый не знает, что я отпавши сразу же не был много охотнее - поэтому я охотнее беру его рассказ. — Написал я уже и вторую статью, из которых работ по экономическим вопросам (статья называется: "К вопросу о балансе балансов державных-коммерция в период разложения урбанизации". Как видите, я большой поклонник "балансовых" методов исследования!) эту статью по поводу посылать в несколько журналов, посмотрим что последует. С нашими заявлениями о переводе выискивались вот что: Бюро разрешают без всяких условий. Мне же - с условием только проводить ее и обставиться в Ашхабаде максимум 2-3 недели. Тоже "зрелого, обильнейшего" и связей с опазивая людьми (ибо ни Бюро, ни мне еще рожать не приходится...) мы пришли к выводу, что: 1) Бюро будет очень трудно быть без меня и 2) и после работ 2) в Ашхабаде мы вряд ли можем набраться такую удобную европейскую квартиру. С Кирюной, как здесь, а это обязательство (особенно Кирюна) истребует исключительное значение

79<sup>05</sup>

в свете предсказаний <sup>самой Арбуш</sup> неубавити 3/ в смысле  
 мажоритарности - БДММ <sup>сейчас</sup> очень ухудшились  
 возможности уже, зарезован, которые ну очень делят  
 опять таки в свете всего предсказание. Поэтому мы  
 решили и сообщим уже все что мы все учредены озава-  
 ся здесь, но крайней мере до годовщины декабрь. Если  
 тогда выживем без необходимых проезда, то это можно будет  
 сделать и БДММ и мне, как аэромане (собираем документы  
 (завезем мы получим). Тем не менее это никак не осо-  
 бенных затруднений не предвещает. А тогда - как раз намечу  
 БДММ законный отпущен. В этом, мы не предвещаем  
 это волею сейчас. Вот только посещение БДММ Саррой  
 становится под волею. Если, по сути одна, если она едет  
 в Ашхабад, то немалым трудом придется. Мы Садфур  
 сюда, как самолета, займем около 3 1/2 часа. - Итак, вы  
 видите, что отказ в официальном моем проезде - имеем  
 почти все наши планы. Но это не неожиданно! Мы и раньше  
 думали, что так будет. А БДММ в последние время особенно  
 часто начала поговаривать о том, что без меня она не  
 поедет в Ашхабад. И она, правда, конечно. -  
 Об отказе в проезде в Ташкент мы уже вам писали.  
 Он-то уже безусловно не явился для нас неожиданным.  
 Вот как вы - не знаю. Вероятно, думали все таки!  
 а все разрешат - правда? Тогда очень жаль, из-за разо-  
 рения ваши. Но вам, кажется, не привыкать к чему в дан-  
 ном волею, дорожке мои. Бурже-фе уверены, что мы  
 все таки этот отказ совершенно спокойно. Приезд врань  
 Котел и эта сторона нашей и вашей чужки осуществится. -  
 Вы БДММ поздравляю. по-прежнему помните и как-то

являясь, что ей довольно скучно, но что работа найдется.  
 Отвечая ей на днях. От себя ничего нет пока, а  
 я ему писал. От Рины - вот уже 1/2 года как ничего.  
 А если ответить на его "помощнее" письмо. и какой  
 его французский адрес? Сообщите также адрес Шуры  
 и Кадельки. Вы я ответил Анкревич в Берлин, но  
 она, вероятно, целена не получила отправки. Обвинение  
 в компании - я отбою. Да, писал редко. Но, как  
 говорят, лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать.  
 "Я один, а вас  
 много". Им, разве, правда?

В моем и БДММном здоровье наступила некая стадия  
 "стабилизации". Это касается меня, то это был небольшой  
 комик, который сейчас уже почти совсем не ощущается.  
 В редукаже и индиях мед и одице похолодали (либо  
 в жаркое время тут все поголовно бились (нездора-  
 ми и кишечником). БДММ много ест всякой зелени,  
 я ее приучил к молоду, а она сама привыкает  
 сердцем к арбузам, в водички кожных обиды.  
 привыкают кездоринные способности. На еду денег  
 не трачуем, берем все, что под руку попадется,  
 т.к. тут работа не шибко - не из чего. -  
 Это, что вы пишете о галади чужки, особенно только  
 забавлять нас бесшумно думая на, шумно погову.  
 Это скажете, дороже, разве не было свобода, и  
 всех неудобств совместной жизни, зато работнику  
 разве? А шибко уютно, это можно было, и  
 что ну очень было, если бурного выхода не было.

И вот, в итоге всего данного периода, вы и сделали  
 это. Но, скажите - где вам удалось поработать на работе  
 по дому? Какие надежды где видите? Вот неудача в  
 этом году! Вместо заработка на зиму - летняя, дачная  
 работа. Какие же итоги в смысле здоровья вы  
 подведете сейчас? Намините как можно подробнее,  
 особенно вы, мама - вы пишете об этом гораздо подробнее,  
 чем мама.

Не хочу задерживать письмо, и заканчиваю его на  
 этом. Из мелких мелких новостей можно сообщить  
 разве вот что: я недавно получил две по почте уведом-  
 ления о награде, - на этот раз в госбанк. Отказался,  
 ибо меня байковская экономика отнюдь не привлека-  
 ет. Особенно теперь, когда наш главный зерноураженное  
 дело, шелководство, свиноводство, - словом, мы все  
 делаем в с/х коопсоз, с хлопковым уклоном.  
 Это очень расширяет круг вопросов, на которых я буду  
 заниматься работой, и меня дело интересует. Правда, чуть-  
 чуть меня не сделали экономистом райкомкома,  
 в связи с ликвидацией округа, но мое утверждение  
 "отбили" меня от покушения. А я бы не бросил.  
 А Бэлла недавно целых 4 дня была врид. Духан-  
 тером в их учреждении! Вот шутка - это же была  
 мировой масштаб! Я сделал все от меня завися-  
 щее, чтобы, она, во-первых, не забрала нас, а во-вторых,

не бегала на работу 2 1/2 часа в сутках. Хорошо, что  
бухгалтер ушел из командировки, и я смог отпеть  
ей песенку на мороз!

2'11 к 0'33'' 0'17 0'11

Хороша песенка, а?

Ну, будешь здоровы и богаты, здоровья мои. Мы с  
Бэмой решили дождаться отправки вам хата по  
открытке чрез небеса, между звездами. Не обманю  
но поспешите. Крепко целую всех, сердечный привет  
и пожелания Бэмой маме и ровным.

Ваш Вова

P.S. Старо, из-за обещания посылать в  
отдельном конверте.

Здравствуй папа, здорово! Старинная на смену,  
но если вы сможете шлю примитива к пивну  
Ваш. Со мной вы как всегда, но я отлучу  
в др. рац. Живите мирно. В нас не бабрыла  
каждый ваше здоровье. Мне вместе насе гари  
думано, что вы живете в разлуке. Тщуща, здорово, таице  
Будете здоровы и богаты. Крепко целую вас. В/В